

## 訂 正 表

「ウイニングフィニッシュ数学」はTI・B版より、次のように訂正しております。  
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.2 例題2(4) 【誤記の訂正】

訂正前	$= \frac{2}{3} - \frac{7}{15} = \frac{3}{15}$
訂正後	$= \frac{2}{3} - \frac{7}{15} = \frac{1}{5}$

訂正箇所 本誌 p.43 【誤記の訂正】

練習問題の大問番号 **4** と **5** が、それぞれ **3** と **4** になります。

訂正箇所 解答 p.15 大問7 解説の途中式 【誤記の訂正】

訂正前	よって、 $\triangle AOB = \triangle ADE + \triangle ABE$
訂正後	よって、 $\triangle AOB = \triangle AOE + \triangle ABE$

訂正箇所 解答 p.17 【誤記の訂正】

練習問題の大問番号の **4** と **5** が、それぞれ **3** と **4** になります。